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PROYECTOS DE FONDOS DE CREDITO PARA EL FINANCIAMIENTO DE LA INSTALACIÓN DE TECNOLOGIAS DE ENERGÍA RENOVABLE TÉRMICA

FORMATO PARA LA PRESENTACIÓN DE PROPUESTAS

1. Entidad Proponente
Tipo de Institución (organización de productores/Empresa agraria), Razón Social, RUC, Dirección, Teléfono, Representante Legal

2. Información sobre la Entidad Proponente (Actividad Principal, fecha de constitución; dependiendo de quienes sean los beneficiarios del proyecto: número de asociados, número de trabajadores, número de proveedores).

3. Responsable de la Presentación de la Propuesta
Nombre, Cargo, DNI, correo electrónico, teléfono

4. Entidad Asociada
Tipo de Institución (Cooperativa de Ahorro y Crédito/Otra Institución Financiera), Razón Social, RUC, Dirección, Teléfono, Representante Legal
Información sobre la organización (Actividad Principal, fecha de constitución).

5. Experiencia en manejo de Fondo de Créditos por parte de la Entidad Proponente/Asociada que administrará los Fondos
Historial en el manejo de Fondos de Crédito (en general y para propósitos similares al del proyecto). Fecha de Implementación, Montos Financiados, Origen y Destino de los Fondos, Mora, estructura organizativa. Adjuntar Manual de procedimientos o documento equivalente. 

6. Ámbito Geográfico
Explicar la situación del área geográfica que abarca la iniciativa, de lo más local a lo más Regional/Nacional.

7. Contexto y Análisis de la Situación Actual
Explicar brevemente los aspectos más relevantes en relación al contexto general en el cual se enmarca el Proyecto. Realizar un breve análisis que identifique las condiciones físicas, económicas y sociales de la zona en la que se origina la necesidad de financiamiento de tecnologías de energía renovable térmica, con especial énfasis a la situación del acceso a servicios de energía (cocción, calentamiento de agua, calefacción, etc.) y la necesidad de intervenir con la provisión de financiamiento.

8. Beneficiarios (usuarios finales)
Describir la población que se va a beneficiar con el financiamiento (principal actividad productiva, principales activos como área total y agrícola promedio, cabezas de ganado, actividades secundarias y de qué forma se proyecta beneficiarla gracias a la intervención. Cuantificar los beneficiarios a alcanzar durante ejecución de la intervención y los beneficiarios totales (incluyendo aquellos que se beneficiarán del financiamiento luego de la conclusión de la intervención). En lo posible, cuantificar  el porcentaje (%) de hombres y mujeres.

9. Caracterización del Problema 
Describir el problema central a ser solucionado en forma cualitativa o cuantitativa con el proyecto.

10. Propósito de la Intervención
Defina el Propósito del proyecto. Debe representar el para qué ha sido diseñada la intervención y lo que se quiere lograr, es decir, el mejoramiento de la situación o problema abordado al final de la ejecución.

11. Resultados o Impactos Esperados
Defina y explique los resultados finales que se esperan obtener con el fin de alcanzar el propósito de la intervención. Describir cómo los resultados esperados contribuirán a mejorar la calidad de vida de los beneficiarios del proyecto, a través del acceso sostenible a servicios modernos de energía proporcionados a partir de las TERT.

12. Proveedores de la Tecnología a Financiar
¿Existen en la zona de intervención proveedores de la Tecnología a financiar, con capacidades empresariales, técnicas y financieras desarrolladas, que garantizan brindar el servicio de mantenimiento de la tecnología una vez instalada?. Puede considerarse cuando sea pertinente proveedores nacionales siempre y cuando garanticen servicio post venta. Detalle Razón Social e Información de Contacto.
 Si no es así ¿qué acciones implementará para desarrollar las capacidades de los proveedores? ¿Lo hará directamente o a través de terceros? ¿Quiénes? ¿Cuenta con financiamiento para estas acciones?.

13. Capacitación de los Usuarios
[bookmark: _GoBack]¿Los demandantes de la Tecnología que recibirán el financiamiento del Fondo de Crédito están debidamente  informados y sensibilizados sobre los beneficios económicos, sociales y ambientales de la tecnología, su buen uso y mantenimiento? Si no es así ¿qué acciones implementará para desarrollar las capacidades de los usuarios? ¿Lo hará directamente o a través de terceros? ¿Quiénes? ¿Cuenta con financiamiento para estas acciones? 

14. Tecnología a Financiar 
Tecnología, Modelo(s) (Certificado o validado), Proveedores, Costo.

15. Duración de la Intervención
Plazo en el cual se instalarán las primeras tecnologías, la intervención debe Finalizar a más tardar octubre 2017.

16. Número de Tecnologías a Financiar
Total de tecnologías a instalar con el Total del Fondo  (Aporte de la Entidad Proponente, Asociada y Fasert), considerando el periodo de rotación del fondo. Cronograma trimestral de Instalaciones durante la intervención y posterior a esta.

17. Fondo de Crédito
Monto del Fondo Total, Monto Solicitado a Fasert, Aporte de la Entidad Proponente, Aporte de la Entidad Asociada, Costo Total de la Tecnología, Monto a Financiar por usuario, Esquema de pagos, Tasa de Interés y/o comisión. Describa o adjunte Flujos de Caja de funcionamiento del Fondo. Cronograma de Desembolsos para el financiamiento de las Tecnologías.

18. Destino del Fondo de Crédito al Culminar la Intervención
Detalle los destinos previstos para el fondo de crédito una vez culminada la intervención Fasert. En el caso de cocinas mejoradas se debe seguir reinvirtiendo el fondo hasta que el total de socios/proveedores/trabajadores cuente con esta tecnología, posteriormente priorizar el financiamiento de energías renovables. 
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